

Гранты на реализацию творческих проектов на селе в сфере культуры в 2021 году получат 16 учреждений культуры Владимирской области. Сискателями выступили муниципальные учреждения культуры, ведущие активную деятельность в сфере культуры для сельского населения. По итогам конкурса лучшим признан был и проект Библиоакадемия «В гостях у сказки» Дмитриевогорского сельского филиала № 13 МБУК «Центральная библиотечная система Меленковского района».

Библио-академия для юных дмитриевогорцев



Об этом библиотекарь Дмитриевогорского сельского филиала Елизавета Михайловна Акимова говорит следующее:

«У нас в рамках Библио-академии «В гостях у сказки» будет образовано несколько факультетов, на которых предполагается развитие творческих способностей детей с помощью сказок. Ребята будут принимать активное участие на всех этапах реализации проекта. С помощью занятий «Факультета театра теней» дети получат возможность учиться анализировать художественный текст, развивать воображение и мелкую моторику рук, а также слушать и слышать партнера. Итогом этих занятий будет спектакль «Сказочные тени». На «Факультете мультипликации» ребята смогут получить начальные навыки работы с мультимедийным оборудованием в процессе создания собственного мультфильма. Хочется отметить, что у нас уже есть люди, которые хотят этим заниматься. На Факультете «Сказочной игротеки» юные посетители побывают в виртуальном путешествии «Великие сказочники мира», совместно изготовят напольную игру-бродилку по сюжетам сказок, примут участие в квесте-перформансе «Хранители сказок».

Идея создания проекта принадлежит Е.М. Акимовой. Спектакли театра теней проводились и раньше, в ходе которых и выяснилось, что дети проявляют к ним активный интерес. Это послужило импульсом для движения в этом направлении.

На средства гранта будет закуплен качественный фотоаппарат со штативом с возможностью видеосъемки и новый компьютер со специальными программами для создания мультифильмов. Это позволит монтировать отснятый материал, который затем будет размещен в

социальных сетях, чтобы постановки смогли смотреть не только присутствующие на представлении, но и другие люди, которые не имеют возможности увидеть это воочию. Конечно, будет закуплен специальный экран для театра теней и установлена необходимая подсветка. Появиться должны современная акустическая система, проектор, цветной принтер, экран на штативе, новые книги, 3D-ручки. Последние планируется использовать для изготовления реквизита и декораций. Кроме того, для организации занятий необходимо приобрести мобильную мебель: столы-трансформеры, складные стулья. Также произойдет покупка и различных настольных игр со сказочной тематикой, чтобы в свободное время дети могли с ними заниматься. К слову, в библиотеке будет организован уголок специально для настольных игр.

По словам Е.М. Акимовой, говорить о точной дате представлений пока рано, ведь всем участникам данного проекта предстоит большая работа по написанию сценариев, изготовлению реквизита и декораций, проведению репетиций. Но одно можно сказать, что реализация проекта - это настоящий праздник не только для посетителей библиотеки, но и для всех жителей села Дмитриевы Горы.

«Дети у нас будут задействованы в возрастной категории от 6 до 12 лет. Работать с ними непросто. Но есть большое количество заинтересованных ребят, которые тянутся к новым знаниям. Планов на будущее много. Например, ставить спектакли не только на русском, но и на английском языке», - заключила Елизавета Михайловна.

Валентина ТРОШИНА.

